Oswpnpa NenAeypévng Tuvaptnong

Anuoupyia oxnuatwv: Nrpnyopng Kouvadng, MM Ed. MaB. EKMNA, 2009
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rpaduwi napdotaon g cuvaptnong F(x,y) = y2 — x2 —nu(xy), x,y € [-5,5].
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loobeic kapmvdeg tng F(x,y) = y% — x> — nu(xy), x,y € [-5,5] ne bpogc € [-1,1].
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KaprtoAn y% — x% — qu(xy) = 0 (n wobdrg yia ¢ = 0). To * eivar to onpeio (v, /).
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(1-A)dna (7%

F(x,y) = (x—2)3y+xe” 1, x,ye[-22].
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x,y € [—2,2] pe0gogc € [-0.5,0.5].

loolYei kapmoAeg tng F(x,y) = (x — 2)3y + xe¥ 1,



168

04

02

KaproAn (x — 2)3y + xe?~1 = 0 (n .o ¢ yia ¢ = 0). To * eivar to onpeio (1, 1).
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x,y € [-1.5,1.5].

Fpadikn mapdotaocn g ouvdaptnong F(x, y) = (x% + y?)? — 2xy,
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looUeig kapnOAes tng F(x,y) = (x* + y?)? — 2xy, x,y € [-1.5,1.5] pe vogc € [-0.2,1.4].
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KaprtoAn (Anuvickog) (x% + y2)? — 2xy = 0 (n woobPng yia ¢ = 0).
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rpadiki napdotacn g ouvaptnong F(x,y) = x +y3 —3xy, x,y€[-3,3].
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loolei kapmouAeg tng F(x,y) = x3 + y® — 3xy, x,y € [-3,3] ue 0dogc € [-80,35].
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KaprtoAn (pOAAo Descartes) x3 + y3 — 3xy = 0 (n woobPrg yia ¢ = 0).

Ta oxuata oxediaotnkav pe Matlab.
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